S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.ADMI.00002A Admission 4 pap. Equipée
N° ref vip DESCRIPTION prix client ht
1 EQ250 Admission 4 pap. 0,00 €
2 EQ251 Entretoise rampe inj° 0,00 €
3 EQ253 Entretoise injecteur 0,00 €
4 EQ254 Joint torique @7.52x@3.53 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 1/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.AILE.00001A

N° ref vip DESCRIPTION Prix client ht

1 CC220 mat aileron inf 64,82 €
2 CC221 Aileron Mitjet 2L 302,76 €
3 CC222 derive aileron 48,30 €
4 CcC223 mat aileron sup D 80,92 €
5 CC224 mat aileron sup G 80,92 €
6 CC225 Collier serrage mat aileron 13,86 €
7 CC226 bobine mat aileron 7,00 €
8 CC227 vis FHC M6-20 cl 10.9 0,00 €
9 CC228 rondelle d6 d14 plate 0,00 €
10 CC229 vis chc m6 x20 cl 12,9 0,00 €
11 CC230 Rondelle diam 6d12 0,00 €
12 CC231 ecrou M6 0,00 €
13 CC232 vis chc M6 - 16 0,00 €
14 CC233 Vis ULS M6x20 zinguée 0,00 €
15 CC234 vis chc M8x20 0,00 €
16 CC246 ecrou M8 0,00 €
17 CcC247 rondelle diam 8 eventail 0,00 €
18 CC248 vis uls M6 - 15 0,00 €
19 CC238 tirant de LMT aileron 41,30 €
20 CC239 tirant renfort aileron droit 41,30 €
21 CC240 tirant renfort aileron gauche 34,30 €
22 FR0O6 agraphe 2,58 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 2/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.AMOR.00001A
N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht
1 TAV275 Amortisseur AV 2 voies alu 221,90 €
2 TAV276 Canon rotule amort 7,98 €
3 TAV277 Ressort AV Mitjet 2L 74,62 €
TAV307 kit ressort acompensateur avant 70,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 3/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.AMOR.00002A
N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht
1 TAR229 Amortisseur AR 2 voies alu 234,50 €
2 TAV276 Canon rotule amort 7,98 €
3 TAR231 Ressort AR Mitjet 2L 53,90 €
4 TAR239 kit ressort compensateur arriere 84,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 4/59



S orromes 2L

ByMitl'gt
ENDURANCE

AS.BIEL.00001A
N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht
1 BV209 Biellette soudée com. BV 58,80 €
2 BV210 rotule KA8-D 19,88 €
3 BV211 rotule KAL8-D pas a gauche 33,60 €
4 BV230 Ecrou M8 bichromaté 0,00 €
5 BV231 Ecrou M8 pas a gauche 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 5/59



S orromes 2L

| By AMISLjer ¥

ENDURANCE

AS.BIEL.00002A

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht

1 TAR200 Rotule KA 14-400 97,30 €
2 TAR201 Rotule KAL 14-400 97,30 €
3 TAR202 Contre écrou M14x200 a gauche 0,00 €
4 TAR203 Contre écrou M14x200 0,00 €
5 TAR204 Biellette anti-couple pont 102,20 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 6/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.BIEL.00003A

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht

1 TAR205 Rotule KAL-14D 46,90 €
2 TAR206 Biellette tirant lat. pont 36,40 €
3 TAR207 Rotule KA-14D 4523 €
4 TAR202 Contre écrou M14x200 a gauche 3,64 €
5 TAR203 Contre écrou M14x200 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 7/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.BIEL.00004A

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht

1 TAR205 Rotule KAL-14D 46,90 €
2 TAR206A Biellette Barre Panhard pont arriere 52,50 €
3 TAR207 Rotule KA-14D 4523 €
4 TAR202 Contre écrou M14x200 a gauche 0,00 €
5 TAR203 Contre écrou M14x200 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 8/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.BIEL.00005A

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht
1 BVvV210 rotule KA8-D 0,00 €
2 BV211 rotule KAL8-D pas a gauche 33,60 €
3 EQ204 Biellette anti-couple moteur 17,50 €
4 BVv228 contre écrou M8 pas a gauche 0,56 €
5 BV229 Contre écrou M8 0,28 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 9/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.BOIT.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht

1 ELC200 Boitier moteur DTA S60PRO 0,00 €
2 ELC201 Sangle sup. boitier moteur 0,00 €
3 ELC202 Sangle inf. boitier moteur 0,00 €
4 ELC203 Diabolo @12 H12 M5 0,00 €
5 ELC204 rondelle @5 ondulée 0,00 €
6 ELC205 écrou M5 nylstop 0,00 €
0 ELC206 Contacteur Shift 42,20 €
0 ELC207 Batterie 76,86 €
0 ELC208 Faisceau Endurance 602,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 10/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.BOIT.00003A Boite a air

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht

1 EQ206 boite a air extérieure 168,70 €
2 EQ205 filtre a air Mitjet 2.0 83,30 €
3 EQ204A boite a air inf 168,70 €
4 EQ207 sonde température air boite a air 12,96 €
5 EQ290 grenouilléere verouillable TLS14.3AA 11,90 €
6 EQ291 vis ULS M3-10 0,00 €
7 EQ292 Ecrou M3 nylstop bichromaté 0,00 €
8 EQ293 Rondelle @3x8 bichromatée 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 11/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS CABL 00001A cable accelerateur

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht
1 P200 Coulisseau compensateur accél. 0,00 €
2 P201 Butée compensateur accél. 0,00 €
3 P202 Ecrou M6 nylstop zingué 0,00 €
4 P203 Rondelle schnorr d6.1 D10 €0.6 0,00 €
5 P204 Embout réglage cable moteur 0,00 €
6 P205 Gaine cable accel 0,00 €
7 P206 Cable accélérateur MITJET 2,0 143,50 €
8 P207 Passe fils cable accel 0,00 €
9 P208 Arret cable 0,00 €
10 P209 Ressort compensateur accélérateur 0,00 €
1" P210 Ecrou M6 0,00 €
0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 12/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.CARR.00001A

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht

1 CC 201 cellule centrale 1 008,00 €
2 CC202 pare choc avant 304,64 €
3 CC203 pare choc arriére 266,56 €
4 CC204 Bas de caisse Gauche 208,25 €
5 CC205 Bas de caisse Droit 208,25 €
6 CC206 Capot avant BMW 2.0 806,05 €
7 CC207 Capot arriere BMW 2.0 918,60 €
8 CC208 Partie amovible dessus moteur 0,00 €
9 CC209 porte gauche assemblée 0,00 €
10 CC210 porte droite assemblée 0,00 €
11 cc211 grenouillére élastique a anneau 13,19 €
12 CC212 tole sortie echappement 13,72 €
13 CC16 grenouillére verrouillable 16,10 €
14 CC214 centreur carrosserie rallongé 0,00 €
0 CC235 CALANDRE COMPLETE 87,40 €
0 CC236 CALANDRE DROITE 43,70 €
0 CC237 CALANDRE GAUCHE 43,70 €
0 CC238 TIRANT LIMT AILERON 41,30 €
0 CC239 tirant renfort aileron droit 41,30 €
0 CC240 tirant rendort aileron gacue 41,30 €
0 CC249 capot avant SLS 806,01 €
0 CC250 custode droite 115,50 €
0 CC251 custode gauche 115,50 €
0 CC252 NACA 35,54 €
0 CC253 CAPOT AV AUDI 0,00 €
0 CC254 ETOILE SLS 4551 €
0 CC255 Essuie-Glace 184,80 €
0 CC256 Désembuage 91,00 €
0 CC257 Phare avant 133,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 13/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.CARR.00002A

N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht

1 CC215 porte gauche 100,80 €
0 CC215A Porte droite 100,80 €
2 CC216 charniere gauche assemblée 0,00 €
3 CC217 Crochet grenouillére porte 0,00 €
4 CC218 Vis ULS M4x12 cl10.9 zinguée 0,00 €
5 CC219 vérin gaz @6 J15 course 40 force 100N 0,00 €
6 CC241 contre plaque sup vérin porte G 0,00 €
7 CC242 tole support vérin porte 0,00 €
8 CC243 rotule 90° M6 0,00 €
9 CC244 vis uls M5-12 ¢l 10.9 0,00 €
10 CC245 écrou M6 nylstop zingué 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 14/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.CHAS.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht

1 CH201 chassis mitjet 2.0 0,00 €
2 CH202 support de pare choc avant 149,10 €
3 CH203 tole plancher alu 0,00 €
4 CH204 Sangle Batterie 0,00 €
5 CH205 crash-box assemblée 1 750,00 €
6 CH206 Chape susp. arr 0,00 €
7 CH207 Sangle extincteur 0,00 €
8 CH208 Arceau arr trans. longi. 0,00 €
9 CH209 Cloison arr droite 139,30 €
10 CH210 Cloison arr gauche 127,12 €
1 CH211 support pare choc arriere 226,10 €
12 CH212 Tole étanchéité échappement 119,00 €
13 CH213 support feu de pluie 34,82 €
14 CH214 Tble étanchéité bas de caisse gauche 52,50 €
15 CH215 Tole étanchéité latérale avant 54,60 €
16 CH216 Tole étanchéité bas de caisse droit 43,68 €
17 CH217 Interface étanchéité AVD 39,48 €
18 CH218 tole étanchéité AVG 2520 €
19 CH219 Tole fermeture cloison arriere 29,40 €
20 CH220 support bocal de frein 0,00 €
21 CH221 Support echappement 73,50 €
22 CH222 Support purge embrayage 0,00 €
23 CH223 Arceau avt trans. longi. 0,00 €
24 CH224 Vitre cloison arr 0,00 €
25 CH225 Tble support radiateur 6,30 €
26 CH226 tube barre panhard 137,90 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 15/59



S orromes 2L

|BYA4mqﬁgt
ENDURANCE

AS.CIRC.00001A Circuit refroidissement
N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht
1 RM213 bouchon radiateur 30,10 €
2 RM214 bouchon @18 0,00 €
3 RM215 Durite silicone droit @32 - @38 18,90 €
4 RM216 durite silicone 90° @32 - @38 25,90 €
5 RM217 Durite silicone droit @32 - @25 21,00 €
6 RM218 Durite silicone 90° @32 - @25 26,60 €
7 RM219 Durite silicon 135° @16 23,10 €
8 RM220 Durite silicone 180° @16 18,55 €
9 Durite silicone 90° @16
RM221 —— 18,90 €
10 Durite silicone 90° @16
11 RM210 Radiateur 238,00 €
12 RM223 Durite silicone droit @32 Ig 60 mm 33,18 €
13 RM224 Joint cuivre @14 0,00 €
14 RM225 Collier serflex 35-50 0,00 €
15 RM226 coll?er serflex @20-321g 9 0,00 €
16 collier serflex @20-321g 9 0,00 €
17 RM228 Clips ecrou M5 22*15 0,00 €
18 Collier serflex 25-40 0,00 €
19 RM229 Collier serflex 25-40 0,00 €
20 RM222 bouchon radia M14 X150 0,00 €
21 RM230 Tube eau 2 avec piquage 72,66 €
22 RM227 Tube eau 3 avec piquage 55,16 €
23 RM234 Tube liaison @16 entrée échangeur 0,00 €
24 RM235 tube eau n°1 40,60 €
25 RM236 Tube eau n°6 44,94 €
26 RM237 TUYAU EAU RADIATEUR > MOT 25,76 €
27 RM212 Ecope air radiateur 171,50 €
0 RM238 Kit Refroidissement Moteur 137,90 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 16/59



e 210

By AP L jer T

ENDURANCE

AS.CIRC.00002A Circuit freinage

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht

1 FRO3 Maitre Cylindre 128,10 €
2 FR13 Raccord emetteur freins 16,80 €
3 FR14 Plaque de maintien raccord 5,60 €
4 FR200 Support bocal de frein 0,00 €
5 FR201 Bocal de frein 0,00 €
6 FR202 Etrier AVG 396,90 €
7 FR203 Etrier AVD 396,90 €
8 FR204 Jeu de 4 plaquettes de frein AV 149,59 €
9 FR205 Nécessaire de maintien 59,50 €
10 FR206 Limiteur de pression de frein 94,50 €
11 FR207 Etrier ARG 91,00 €
12 FR208 Etrier ARD 91,00 €
13 FR209 Chape étrier ARG 4410 €
14 FR210 Chape étrier ARD 4410 €
15 FR218 plaquette de frein ar 170,10 €
16 FR211 Flexible freins AVG 4410 €
17 FR212 Flexible freins AVD 52,50 €
18 FR213 Flexible freins émetteur > Tav 132,30 €
19 FR214 Flexible freins émetteur > Lim. 0,00 €
20 FR215 Flexible freins limiteur > Tar 119,70 €
21 FR216 Flexible freins ARG 53,90 €
22 FR217 Flexible freins ARD 59,22 €
23 FRO8 Té 47,60 €
0 FR219 kit frein AR 966,00 €
0 FR220 kit refroidissement frein AR 308,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR : 07/03/2013

Page 17/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.CLOC.00001A
N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht
1 TR208 Cloche Bv usinée 0,00 €
2 TR230 vis chc M12x30 cl 12.9 0,00 €
3 TR229 vis chc M12x25 cl 12.9 0,00 €
4 TR227 rondelle @12 ondulée 0,00 €
5 TR226 rondelle @10 x 18 ondulée 0,00 €
6 TR228 Vis CHC M10-20 cl 10.9 0,00 €
7 TR217 Vis CHC M10-30 cl12.9 0,00 €
8 TR223 vis chc m10-50 L32 cl12.9 0,00 €
9 TR210 Support capteur PMH 172,76 €
10 TR212 Capteur point mort haut vilo 20,29 €
11 TR220 vis CHC M6-35 L25 ¢10.9 bichromaté 0,00 €
12 TR221 vis CHC M6-16 cl8.8 zinguée 0,00 €
13 TR222 rondelle ondulée &6 12 0.5 0,00 €
14 TR211 Butée embrayage 94,50 €
15 TR209 Raccord Dash 3 butée embrayage 0,00 €
16 TR216 vis chc M8-30 cl12.9 0,84 €
17 TR225 rondelle d8 D17 onduflex 0,00 €
18 TR207 Support BV assemblé 0,00 €
19 TR224 vis chc m10-55 L36 cl12.9 0,00 €
20 TR215 écrou M10 nylstop bichromaté 0,00 €
21 EQ255 demarreur 172,18 €
22 TR213 Goupille centrage moteur 3,50 €
23 TR218 cache embrayage inf 0,00 €
24 TR219 vis chc M4-10 cl 10,9 0,00 €
0 TR231 disque embrayage 350,70 €
0 BV286 Kit Refroidissement BV 616,00 €
0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 18/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.COLL.00001A Collecteur échappement
N° ref vip DESCRIPTION Prix Client ht
1 ECH12 Ressort collecteur échappement 0,00 €
2 ECH206 Tube collecteur sup 94,50 €
3 ECH207 Tube collecteur inf 101,50 €
4 ECH208 Collecteur échappement 609,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 19/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COMM.00001B Commande BV

N° REF VIP DESCRIPTION Prix Client ht

1 BV205 Levier de vitesse 0,00 €
2 BV214 Arceau avt trans. longi. 0,00 €
3 BV215 Biellette assemblé com. BV 0,00 €
4 BV216 Support levier vitesse 0,00 €
5 BvV217 Rondelle d8 D17 onduflex 0,00 €
6 BVvV218 Vis CHC M8-70 L30 cl12.9 0,00 €
7 BV219 Ecrou M8 nylstop zinguée blanc 0,00 €
8 BVvV220 Vis ULS M8x20 cl10.9 0,00 €
9 BV221 Vis uls M8x25 cl10.9 0,00 €
10 BVvV222 Vis chc M8x30 0,00 €
1" FR206 Limiteur de pression de frein 94,50 €
12 BV223 Renfort cde bv 0,00 €
13 BVvV224 Vis chc m8-16 cl12.9 0,00 €
14 BV232 Cavalier renfort cde BV 0,00 €
15 BV233 Renfort cavalier cde BV 0,00 €
16 BVvV225 Vis chc M8x20 cl 10.9 0,00 €
17 BV234 Entretoise limiteur de frein 0,00 €
18 BV235 Vis BHC M6x40 classe 10.9 0,00 €
19 BV236 Ecrou M6 nylstop zingué 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 20/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COMM.00001B Commande BV

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

0 BV212 potentiometre de boite de vitesse 142,74 €
0 BV237 Circlips extérieur 041 1,79 €
0 BV238 Ecrou Pignon d'entrée 50,46 €
0 BV239 Roulement NUP2208 83,98 €
0 BV240 Anneau Seeger SP80 2,88 €
0 BV241 Arbre d'embrayage 478,00 €
0 BV242 Rapport de cascade 19/22 393,96 €
0 BV243 Anneau expansif WR45 1,04 €
0 BV244 Anneau Seeger SW30 0,63 €
0 BV245 Roulement NJ 306 ECP 58,07 €
0 BV246 Ecrou de primaire 41,28 €
0 BVvV247 Rondelle de frein primaire 4233 €
0 BVv248 Circlips Extérieur 027 0,61 €
0 BV249 Entretoise de primaire 36,65 €
0 BV250 Rapport 17/27 243,16 €
0 BV251 Rapport 21/23 243,16 €
0 BV252 Entretoise de primaire pignon 38,03 €
0 BV253 Rapport 21/27 243,16 €
0 BV254 Rapport 25/24 243,26 €
0 BV255 Rapport 14/29 281,59 €
0 BV256 Cage a aiguilles 25x33x24 15,77 €
0 BV257 Ecrou de secondaire 42,50 €
0 BV258 Rondelle frein de secondaire 39,95 €
0 BV259 Circlips Extérieur 035 1,14 €
0 BV260 Baladeur de 1ére-6éme 140,31 €
0 BV261 Cage a aiguilles 47x52x17 19,76 €
0 BV262 Bague épaulée 83,31 €
0 BV263 Support baladeur 124 57 €
0 BV264 Baladeur a 6 crabots 5 degrés 94,70 €
0 BV265 Bague épaulée de 5eme 54,49 €
0 BV266 Roulement NUP207 79,65 €
0 BV267 Anneau Seeger SP72 1,75 €
0 BV268 Axe de fourchette 98,30 €
0 BV269 Fourchette de sélection équipée 153,97 €
0 BV270 Doigt de commande 5,90 €
0 BV271 Fourche de commande 94,11 €
0 BV272 Accouplement avec vis 55,53 €
0 BV273 Support de potentiometre 17,00 €
0 BV274 Bride de potentiométre 3,14 €
0 BV275 Crépine M20 x 1,5-Dash 06 98,05 €

TARIF CLIENT

MISE A JOUR : 07/03/2013

Page 21/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COMM.00001B Commande BV

BV276

Bouchon aimant de pont

13,16 €

Bv277

Bouchon de remplissage

579€

BVv278

Circlips exterieur 030

0,85 €

BV279

Circlips Intérieur 055

2,39 €

BVv280

Flasque de fermeture

166,59 €

BVv281

Joint double lévres nitrile 035x47x7

4,63 €

BVv282

Arbre de sortie pour tulipe

165,44 €

BV283

Pochette de révision SCL82-17 version courte

109,00 €

BVv284

Tulipe 29dts STA-1315

205,59 €

BV285

Vis H M8x 25 cl 12.9 zingué noir

0,64 €

o

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

0,00 €

(=) ol ol Jo) ol fo) o} fo) o} fo) o] ol Jol ol Jol fol o) o} fo} fol Noll o} Jol ol Jol ol Nol N

(o) o] o) Joj ol Jo) ol fol o} fol o} fo) fo} ol Noj fol N

(=) fo] o) jo) fo} fo) ol fol o} fo) fo} ol Jol fo} Jol ol fol N

0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 22/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COMM.00001C Commande BV

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 BV 205 Levier de vitesse 0,00 €
2 BV214 Arceau avt trans. longi. 0,00 €
3 BV215 Biellette assemblé com. BV 0,00 €
4 BV216 Support levier vitesse 0,00 €
5 BvV217 Rondelle d8 D17 onduflex 0,00 €
6 BVvV218 Vis CHC M8-70 L30 cl12.9 0,00 €
7 BV219 Ecrou M8 nylstop zinguée blanc 0,00 €
8 BV220 Vis ULS M8x20 cl10.9 0,00 €
9 BV221 Vis uls M8x25 cl10.9 0,00 €
10 BVvV222 Vis chc M8x30 0,00 €
1" FR206 Limiteur de pression de frein 94,50 €
12 BV223 Renfort cde bv 0,00 €
13 BVvV224 Vis chc m8x16 cl12.9 0,00 €
14 BV225 Vis chc M8x20 cl 10.9 0,00 €
15 BV226 Rondelle ondulée @6 12 €0,5 0,00 €
16 BVvV227 Vis CHC M6x35 L25 C10,9 bichromaté 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 23/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COLO.00001A

Colonne pour crémaillére de serie, toutes les piéces sont identiques

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 D201 Dashboard 0,00 €
2 D202 Volant @330 119,70 €
3 D203A Colonne direction modifié 610,12 €
4 D204 QUICK RELEASE COTE VOLANT 0,00 €
5 D205 Casquette Tableau de bord 0,00 €
6 D206 Platine support interrupteurs 0,00 €
7 D207 vis chc M8-30 cl12.9 0,00 €
8 D208 rondelle @4 D9.75 ép 0.75 plate 0,00 €
9 D209 Ecrou M4 nylstop bichromaté 0,00 €
10 D210 vis chc m10-20 cl12.9 0,00 €
11 D211 vis ULS M4-10 cl12.9 0,00 €
12 D212 vis FHC M5-15 0,00 €
13 D213 rondelle ondulée &6 12 0.5 0,00 €
14 D214 vis uls M6-35 cl10.9 0,00 €
15 D215 écrou M5 nylstop 0,00 €
16 D216 écrou M6 nylstop zingué 0,00 €
17 D217 rondelle @5 ondulée 0,00 €
18 D218 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
19 D219 rondelle @10 x 22 contact 0,00 €
20 D220 Coupe circuit 0,00 €
21 D221 Cale colonne de direction 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 24/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.COLO.00002A

Colonne pour crémaillére taillée masse, toutes les piéces sont identiques

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 D201 Dashboard SX DASH 0,00 €
2 D202 Volant @330 119,70 €
3 D203 Colonne direction modifié V2 610,12 €
4 D204 QUICK RELEASE COTE VOLANT 0,00 €
5 D205 Casquette Tableau de bord 0,00 €
6 D206 Platine support interrupteurs 0,00 €
7 D207 vis chc M8-30 cl12.9 0,00 €
8 D208 rondelle @4 D9.75 ép 0.75 plate 0,00 €
9 D209 Ecrou M4 nylstop bichromaté 0,00 €
10 D210 vis chc m10-20 ¢l12.9 0,00 €
11 D211 vis ULS M4-10 cl12.9 0,00 €
12 D212 vis FHC M5-15 0,00 €
13 D213 rondelle ondulée @6 12 €0.5 0,00 €
14 D214 vis uls M6-35 cl10.9 0,00 €
15 D215 écrou M6 nylstop zingué 0,00 €
16 D216 écrou M5 nylstop 0,00 €
17 D217 rondelle @5 ondulée 0,00 €
18 D218 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
19 D219 Coupe circuit 2527 €
20 D220 rondelle @10 x 22 contact 0,00 €
21 D221 Cale colonne de direction 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 25/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.CREM.00001A

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 D225 Biellette de direction BDD178 50,05 €
2 TAV262 Butée crémaillere TORK 0,00 €
3 TAV263 Palier IGUS JUM-11-25 8,40 €
4 TAV264 2eme butée crémaillére 0,00 €
5 TAV265 Barreau de crémaillére 0,00 €
6 TAV266 Carter crémaillére TORK 0,00 €
7 TAV267 Vis ULS M4x8 cl10.9 0,00 €
8 TAV268 Bride roulement crémaillere 0,00 €
9 TAV269 Roulement 61804 2RS 0,00 €
10 TAV270 pignon crémaillére Z7 0,00 €
11 TAV271 Roulement 61900 2RS 0,00 €
12 TAV272 Poussoir crémaillere 0,00 €
13 TAV273 Contre écrou poussoir crém. 0,00 €
14 TAV274 Téle capteur angulaire 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 26/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.DEMA.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 EQ255 Démarreur 172,18 €
2 EQ256 Pare chaleur démarreur 22,68 €
3 EQ257 Vis CHC M10-30 cl12.9 1,12 €
4 EQ258 vis chc M10-35 ¢l12.9 0,84 €
5 EQ259 vis chc M12-50 1,12 €
6 EQ260 rondelle @10 x 18 ondulée 0,00 €
7 EQ261 rondelle @12 ondulée 0,00 €
8 EQ262 Vis CHC M10-20 ¢l 10.9 0,00 €
9 EQ294 Cache embrayage sup 0,00 €
10 EQ295 Entretoise faux silent-bloc démareur 0,00 €
11 EQ296 Passe-fils @14 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 27/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.DIRE.00001B

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 D222 Crémaillére de serie 0,00 €
2 D223 Raccord biellette/rotule direction 67,90 €
3 D224 Butée crémaillere de série 8,68 €
4 D225 Biellette de direction BDD178 50,05 €
5 D226 0 0,00 €
6 D227 0 0,00 €
7 D228 vis H M12x80/30 cl8.8 zinguée 112 €
8 D229 rondelle @12 onduflex 0,00 €
9 D04 Rotule de direction gauche 38,25 €
10 D05 Rotule de direction droite 38,25 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 28/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.DIRE.00002A

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 D230 Crémaillére MITJET 2.0 693,00 €
2 D223 Raccord biellette/rotule direction 67,90 €
3 D05 Rotule de direction droite 38,25 €
4 D04 Rotule de direction gauche 38,25 €
5 D229 rondelle @12 onduflex 0,00 €
6 D228 vis H M12x80/30 cl8.8 zinguée 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 29/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.ECHA.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 ECH 200 Silencieux MITJET 2.0 553,00 €
2 ECH201 Collecteur échappement Complet 805,00 €
3 ECH202 Collier échappement @52 420€
4 ECH203 Collier échappement @76 9,45 €
5 ECH205 ecrou M8 échappement 0,00 €
6 ECH204 sortie echappement 100,10 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 30/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS HABI 00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 H204 equerre G fixation siege 0,00 €
2 H205 equerre D fixation siege 0,00 €
4 0 0 0,00 €
5 H207 Entretoise glissiére de siege 0,00 €
6 HO1 Siege Mitjet 2L 165,00 €
7 HO3 Extincteur 83,20 €
8 HO8 Glissiere de siege MITJET 107,10 €
9 H208 tunnel avant 0,00 €
10 H209 tunnel arriere 0,00 €
0 H200 SIEGE PASSAGER 154,00 €
0 H202 EQUERRE DE SIEGE D PASSAGER 28,80 €
0 H203 EQUERRE DE SIEGE G PASSAGER 28,80 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 31/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.LEVI.00001B

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 BV200 Pommeau de vitesses 0,00 €
2 BV201 Palier IGLIDUR JFM1214-15 0,00 €
3 BV202 Palier IGLIDUR GSM0407-05 0,00 €
4 BV203 Entretoise levier vitesse 0,00 €
5 BV204 Levier déverrouillage Mar 0,00 €
6 BV205 Levier de vitesse 0,00 €
7 BV206 Ecrou M4 nylstop bichromaté 0,00 €
8 BV207 vis uls M4-16 cl 10.9 0,00 €
9 BV208 rondelle @4 Onduflex 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 BV213 cable verrouillage marche arriere 130,75 €

TARIF CLIENT MISEA JOUR : 07/03/2013

Page 32/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.MOTE.00001A

REP. REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 EQ 200 moteur F4R 5741,00 €
2 EQ201 Alternateur F4R 291,73 €
3 EQ202 Support alternateur 148,49 €
4 EQ203 Admission 4 pap. 0,00 €
5 EQ204 bieillette anti-couple moteur 17,50 €
6 EQ204A boite a air inf 172,90 €
7 EQ205 filtre a air Mitjet 2.0 83,30 €
8 EQ206 boite & air superieure 168,70 €
9 EQ207 sonde température air boite a air 12,96 €
10 EQ208 faux calorstat 0,00 €
11 EQ209 jauge a huile modifié 18,22 €
12 EQ210 Cache distrib avant 0,00 €
13 EQ211 Cache distrib arriére 0,00 €
14 EQ212 Galet tendeur modifié 0,00 €
15 EQ213 Courroie 4PK878 18,90 €
0 EQ213A COURROIE 4PK 898 30,34 €
16 EQ214 Cloison anti-déjaugeage 0,00 €
17 EQ215 chappe anti couple 66,50 €
18 EQ216 Support moteur AV ASM 310,80 €
19 EQ217 vis ULS M10-16 0,00 €
20 EQ218 écrou M10 nylstop bichromaté 0,00 €
21 EQ219 vis chc m10-50 L32 cl12.9 0,00 €
22 EQ220 rondelle @10 x 22 contact 0,00 €
23 EQ221 Collier de maintien @6 RSGU 0,00 €
24 EQ222 bobine fix jauge huile 0,00 €
25 EQ223 couvre culasse 0,00 €
26 EQ224 0 0,00 €
27 EQ225 rondelle ondulée @6 12 €0.5 0,00 €
28 EQ226 vis CHC M6-20 cl 8.8 0,00 €
29 EQ227 vis ULS M8-20 cl10.9 ZI (9536) 0,00 €
30 EQ228 Rondelle ondulée @8 0,00 €
31 EQ229 tole cable accel 0,00 €
32 EQ230 tole + demarreur 0,00 €
33 EQ231 vis CHC M5-12 cl12.9 0,00 €
34 EQ232 rondelle @5 D11.75 ép 1 plate 0,00 €
35 EQ233 écrou M5 nylstop bichromaté 0,00 €
36 EQ234 vis H M6x100 L20 brut 0,00 €
37 EQ235 bouchon @18 0,00 €
38 EQ236 collier serflex @20-32 1g 9 0,00 €
39 EQ237 vis CHC M8-35 cl12.9 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 33/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.MOTE.00001A

40 EQ238 Ecrou M8 nylstop bichromaté 0,00 €
41 EQ239 vis ULS M10-20 cl 10.9 0,00 €
42 EQ240 rondelle schnorr M10 0,00 €
43 EQ241 rondelle d8 D17 onduflex 0,00 €
44 EQ242 vis chc M8-30 cl12.9 0,00 €
45 EQ277 Cache distribution inférieur 0,00 €
46 EQ281 vis CHC M7-45 cl12.9 0,00 €
47 EQ282 Rondelle @7 0,00 €
EQ263 FILTRE A HUILE 8,75 €
EQ283 capteur papillon 212,80 €
PIECES MOTEUR

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
0 EQ264 BOBINE 43,74 €
0 EQ265 BOUGIE 14,86 €
0 EQ266 KIT DISTRIBUTION 148,65 €
0 EQ267 GALET TENDEUR ALTERNATEUR 107,95 €
0 EQ268 INJECTEUR 37,86 €
0 EQ269 MECANISME EMBRAYAGE 113,03 €
0 EQ270 BLOC THERMOSTAT 80,91 €
0 EQ271 JOINT BLOC THERMOSTAT 13,59 €
0 EQ272 CARTER INFERIEUR 149,82 €
0 EQ273 JOINT CARTER INFERIEUR 17,75 €
0 EQ274 CAPTEUR PHASAGE ARBRE A CAME 36,56 €
0 EQ275 sonde température air boite a air 0,00 €
0 EQ276 CAPTEUR PRESSION ATMOSPHERIQUE 64,88 €
0 EQ277 CACHE DISTRIBUTION INF 0,00 €
0 EQ278 BOUCHON REMPLISSAGE 10,44 €
0 EQ279 JOINT ECHAPPEMENT 8,83 €
0 EQ280 VOLANT MOTEUR 161,62 €
0 EQ284 vis de bielle renforcee 114,77 €
0 EQ297 pochette de joint culasse 109,91 €
0 EQ298 joint de culasse 0,00 €
0 EQ299 vis culasse 82,67 €
0 EQ 300 arbre a came admission 325,23 €
0 EQ301 arbre a came echappement 0,00 €
0 EQ302 poulie arbre a came admission 0,00 €
0 EQ303 poulie arbre a came echappement 167,77 €
0 EQ304 soupape admission 18,75 €
0 EQ305 soupape echappement 20,94 €
0 EQ306 linguet 66,68 €
0 EQ307 poussoir hydraulique 0,00 €

TARIF CLIENT

MISE A JOUR : 07/03/2013

Page 34/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.MOTE.00001A

0 EQ308 bouchon arbre a came (grand) 7,81€
0 EQ309 bouchon arbre a came ( petit) 5,44 €
0 EQ310 vilebrequin 971,85 €
0 EQ311 bielle 88,85 €
0 EQ312 collection coussinet de bielle 64,56 €
0 EQ313 coussinet vilebrequin 22,85 €
0 EQ314 pignon vilebrequin 44,00 €
0 EQ315 joint carter inferieur distribution 9,31 €
0 EQ316 pompe a huile 186,67 €
0 EQ317 baque etancheite arbre a came admission 26,71 €
0 EQ318 cale de vilebrequin 16,68 €
0 EQ319 Sonde température eau 0,00 €
0 EQ320 Sonde pression huile 0,00 €
0 EQ321 Flexible pression huile 0,00 €
0 EQ322 Adaptateur pression huile 0,00 €
0 EQ323 Ressort accélérateur 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 35/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.PIVO.00001A Pivot AVG assemblé

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 TAV242 Cale carrossage avant 1.0 mm 9,80 €
2 TAV243 cale carrossage avant 1.5 mm 9,80 €
3 TAV244 cale carrossage 2.0 mm 9,80 €
4 TAV245 cale carrossage 3.0 mm 9,80 €
5 TAV246 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
6 TAV247 vis chc M 8 -35 cl 12,9 0,84 €
7 TAV248 Support rotule sup pivot 100,10 €
8 TAV249 rondelle @12 onduflex 0,00 €
9 TAV250 Ecrou M12 Nylstop 1,12 €
10 TAV251 rondelle @10 x 18 ondulée 0,00 €
11 TAV252 vis chc m10-50 L32 cl12.9 1,26 €
12 TAV253 vis chc M12-45 pas 150 cl 12.9 1,54 €
13 TAV254 Support étrier frein AV 66,50 €
14 TAV255 Levier de direction AVG 119,00 €
15 TAV256 Support rotule inf pivot 87,50 €
16 TAV257 Rondelle @8 0,00 €
17 TAV258 Vis H M8x25 0,84 €
18 TAV259 vis chc M8x45/30 cl12.9 112 €
19 TAV232 Pivot AVG 231,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 36/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.PIVO.00002A AVD ASSEMBLE

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 TAV242 Cale carrossage avant 1.0 mm 9,80 €
2 TAV243 cale carrossage avant 1.5 mm 9,80 €
3 TAV244 cale carrossage 2.0 mm 9,80 €
4 TAV245 cale carrossage 3.0 mm 9,80 €
5 TAV246 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
6 TAV247 vis CHC M8-35 cl12.9 0,84 €
7 TAV248 Support rotule sup pivot 100,10 €
8 TAV249 rondelle @12 onduflex 0,00 €
9 TAV250 Ecrou M12 Nylstop 1,12 €
10 TAV251 rondelle @10 x 18 ondulée 0,00 €
11 TAV252 vis chc m10-50 L32 cl12.9 1,26 €
12 TAV253 vis chc M12-45 pas 150 cl 12.9 1,54 €
13 TAV254 Support étrier frein AV 66,50 €
14 TAV255A levier de direction AVD 119,00 €
15 TAV256 Support rotule inf pivot 87,50 €
16 TAV257 Rondelle ondulée @8 0,00 €
17 TAV258 Vis H M8x25 0,84 €
18 TAV259 vis chc M8x45/30 cl12.9 1,12 €
19 TAV260 Pivot AVD 231,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 37/59



S orromes 2L

| By A Ejr

ENDURANCE

AS.PIVO.00003A

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 TAV232 Pivot AVG 0,00 €
2 TAV233 Roulement HUB @42 0,00 €
3 TAV240 vis chc M10-35 cl12.9 0,84 €
4 TAV241 rondelle schnorr M10 0,00 €
5 TAV234 Cale moyeu AV / RLT 0,00 €
6 TAV235 Moyeu @82 (4x108) 0,00 €
7 TAV238 Rondelle int. serr. rit 0,00 €
8 TAV236 Rondelle ext. serr. rit 0,00 €
9 TAV15 vis H M16x140-44 pas 150 cl 12.9 2,91 €
10 TAV14 Ecrou M16 Nylstop Bichromaté CI 10 1,80 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013 Page 38/59



S orromes 2L

| By A Ejr

ENDURANCE

AS.PLAT.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 REZ200 Bouchon aéro 200 95,55 €
2 RE201 Puit pompe essence 188,30 €
3 RE202 joint cuivre d5 D10 0,00 €
4 RE203 joint cuivre d4 D8 0,00 €
5 RE204 Cale taraudée pompe réservoir 0,00 €
6 RE205 Cale 1mm pompe réservoir 0,00 €
7 RE206 Platine réservoir 29,82 €
8 RE207 Bride puits réservoir 0,00 €
9 RE208 vis CHC M5-12 cl12.9 0,00 €
10 RE209 Vis FHC M4x16 cl 10.9 0,00 €
11 RE210 écrou M4 brut 0,00 €
12 RE211 rondelle @5 schnorr 0,00 €
13 RE212 vis uls M5-8 Zinguée 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 39/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.PONT.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 PT 207 Pont AR + accessoires 0,00 €
2 PT208 rondelle d8 D17 onduflex 0,00 €
3 PT209 vis chc M8-40 cl8.8 0,84 €
4 PT210 Transmission ARD assemblee 549,92 €
5 PT211 Bras soudé D pont 0,00 €
6 PT212 Moyeu @82 (4x108) 46,20 €
7 PT213 Support roulement roue AR 147,00 €
8 PT214 Roulement @42 @82 36 49,00 €
9 PT215 Disque de frein @250 87,50 €
10 PT216 Goupille cylindrique & 8-20 0,70 €
11 PT217 Bague simple levre @28x@45x8 14,00 €
12 PT218 vis chc M12x35 cl 12.9 1,12 €
13 PT219 rondelle @12 onduflex 0,42 €
14 PT220 circlips intérieur @82 2,66 €
15 PT221 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
16 PT222 vis chc M8-25 cl 12.9 0,00 €
17 PT223 Transmission ARG assemblee 549,92 €
18 PT224 Bras soudé G pont 0,00 €
19 PT225 circlips intérieur @45 0,00 €
20 PT226 Joint torique @91.7x1.78 0,00 €
22 PT227 vis FHC M6-10 cl 10.9 0,00 €
0 PT228 Ecope de frein D 59,08 €
0 PT229 Ecope de frein G 59,08 €
0 PT230 BOA diam 63,50 12,54 €
0 PT231 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 40/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.PONT.00002A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 PT232 Tirant renfort anticouple 98,70 €
2 PT233 Nez de pont TM 0,00 €
3 PT234 Chappe anticouple PT AR 0,00 €
4 PT235 Bague simple levre @340x@55x8 0,00 €
5 PT236 Rondelle maintien tulipe 0,00 €
6 PT237 Tulipe pont AR 0,00 €
7 PT238 Joint cuivre @22x@27x1.5 0,00 €
8 PT239 Bouchon vidange pont AR 0,00 €
9 PT240 vis chc M10-35 cl12.9 0,00 €
10 PT241 Rondelle 10.2x18x2 0,00 €
11 PT242 rondelle schnorr M10 0,00 €
12 PT243 vis chc m10-45 L37 cl12.9 0,00 €
13 PT244 rondelle @4 D9.75 ép 0.75 plate 0,00 €
14 PT245 vis ULS M4-10 cl12.9 0,00 €
15 PT246 vis chc M8-25 ¢l 12.9 0,00 €
16 PT247 rondelle SCHNORR @8 0,00 €
17 PT248 Tole lub P1 0,00 €
18 PT249 Tole lub assemblée 0,00 €
19 PT250 Bobine maintien plaque lub 0,00 €
20 PT251 Raccord sapin 90° - 1/8 NPTF 0,00 €
21 PT252 vis chc M4-16 0,00 €
22 PT253 Plaque fermeture lub pont 0,00 €
23 PT254 Corps de pont 0,00 €
24 PT255 Noix blocage diff P2 0,00 €
25 PT256 Noix blocage diff P1 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 41/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS PORT 00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 PT213 Support roulement roue AR 147,00 €
2 PT214 Roulement de roue AR 49,00 €
3 PT220 circlips intérieur @82 2,66 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 42/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS PORT 00002A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 PT212A Porte moyeu AR assemblé sans moyeu 0,00 €
2 PT212 Moyeu @82 (4x108) 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 43/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.RESE.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 RE213 Connecteur rapide @7,89 coudé 10,50 €
2 RE214 Connecteur rapide @9.49 droit 10,50 €
3 RE215 Platine réservoir assemblée 0,00 €
4 RE216 joint cuivre d5 D10 0,00 €
5 RE217 filtre a essence 0,00 €
6 RE218 Coffrage réservoir 178,50 €
7 RE219 Sangle réservoir 27,30 €
8 RE220 support pompe et filtre 0,00 €
9 RE221 Fermeture coffrage reservoir 57,40 €
10 RE222 Carter protection réservoir 0,00 €
1 RE223 Réservoir Mitjet 2L 693,00 €
12 RE224 rondelle @4 D9.75 ép 0.75 plate 0,00 €
13 RE225 vis uls M5-20 cl 10.9 0,00 €
14 RE226 Vis ULS M4x12 cl10.9 zinguée 0,00 €
15 RE227 vis H M8-16¢l 10.9 0,00 €
16 RE228 rondelle @8 x 18 0,00 €
17 RE229 patte support té 0,00 €
18 RE232 Joint étanchéite réservoir 0,00 €
19 RE230 Boite tampon 0,00 €
20 RE231 Clapet boite tampon 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 44/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.RESS.00001A Kit ressorts compensateur AV

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 TAV 278 Palier ressort compensateur amortisseur 0,00 €
2 TAV 279 Ressort compensateur amortisseur 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 45/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.RESS.00002A Kit ressorts compensateur AR

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 TAV 278 Palier ressort compensateur amortisseur 0,00 €
2 TAV 279 Ressort compensateur amortisseur 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 46/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.ROUE.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 R202 Jante 18" 4 trous x 108 277,90 €
2 R201 Pneu NEOVA YOKOHAMA ENDURANCE 2L 300,00 €
0 R203 Pneu A048 YOKOHAMA SPRINT 2L 379,00 €
0 R204 Pneu AOO6N YOKOHAMA PLUIE 2L 345,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 47/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.SUPP.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 EQ216 Support moteur AV 310,80 €
2 EQ244 Silent bloc PSA 3523.31 5,04 €
3 EQ245 rondelle @10 x 18 ondulée 0,00 €
4 EQ246 Vis CHC M10-30 cl12.9 0,00 €
5 EQ247 vis H M10-90/32 cl10.9 0,00 €
6 EQ248 écrou M10 nylstop bichromaté 0,00 €
7 EQ249 entretoise silent bloc supp moteur 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 48/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.SUPP.00002A
N° ref vip DESCRIPTION prix client ht
1 TR205 Support BV 52,50 €
2 TR206 Silent bloc 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 49/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.SUPP.00003A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 RM200 Support radia / capot droit 76,30 €
2 RM201 Support radia / capot gauche 0,00 €
3 RM202 attache capot Dakar M10x1.50 30,10 €
4 RM203 Clips ecrou M5 22*15 1,54 €
5 RM204 rondelle @5 D11.75 ép 1 plate 0,00 €
6 RM205 rondelle ondulée @6 12 €0.5 0,00 €
7 RM206 écrou M6 nylstop zingué 0,00 €
8 RM207 vis CHC M5-12 cl8.8 zn 0,00 €
9 RM208 vis chc M6x12 cl 12.9 0,00 €
10 RM209 vis uls M6-12 0,00 €
0 RM210 radiateur 238,00 €
o] RMm211 0,00 €
0 RM212 ecope de radiateur 171,50 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 50/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.TRAN.00002A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 PT200 Joint homocinétique P1 0,00 €
2 PT201 Bague étanch trans 10,92 €
3 PT 202 jonc acier 6,30 €
4 PT 203 barreau transmission ARG 393,40 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 51/59



S orromes 2L

| By M Tjer T

ENDURANCE

AS.TRAN.00003A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 PT200 Joint homocinétique P1 145,60 €
2 PT201 Bague étanch trans 10,92 €
3 PT202 Jonc acier 6,30 €
4 PT204 barreau transmission ARD 393,40 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 52/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.TRAN.00004A

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 TR200 Arbre transmission longi 553,00 €
2 TR201 écrou M10 nylstop bichromaté 0,00 €
3 TR202 Vis CHC M10-30 cl12.9 0,00 €
4 TR203 Vis CHC M10-25 cl 10.9 0,00 €
5 TR204 rondelle schnorr M10 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 53/59



S orromes 2L

| By A Ejr

ENDURANCE

AS.TRAR.00001A

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht

1 TAV201 goujon de roue 483 €
2 TAR214 Amortisseur AR Mitjet 2L assemblé 0,00 €
3 TAR215 Biellette anti-couple pont assemblee 319,90 €
4 TAR216 Biellette latérale pont 102,20 €
5 TAR217 Barre Panhard pont arriere 102,20 €
6 TAR218 Pont AR complet 0,00 €
7 TAR219 Roue assemblée MITJET 2.0 0,00 €
8 TAR220 ecrou M8 nylstop zingué blanc 0,00 €
9 TAR221 vis chc M8-30 cl12.9 0,00 €
10 TAR222 Rondelle ondulée &8 0,00 €
11 TAR223 vis chc M8x45/30 cl12.9 0,00 €
12 TAR224 Vis chc M14 x 60 (P200) 0,00 €
13 TAR225 écrou M14 nylstop 0,00 €
14 TAR226 rondelle d8 D18 contact noir 0,00 €
15 TAR227 rondelle d14 D28 onduflex 0,00 €
16 TAR228 rondelle schnorr M14 0,00 €
0 TAR230 kit refroidissement pont 756,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 54/59



S orromes 2L

ENDURANCE

AS.TRAV.00001A
N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht
1 TAV200 Disque avt @305 137,90 €
2 TAV201 goujon de roue 483 €
3 TAV202 Amortisseur AV Mitjet 2L assemblé 0,00 €
4 TAV203 Pivot AVG assemblé 922,60 €
5 TAV204 Pivot AVD assemblé 922,60 €
6 TAV205 Roue assemblée MITJET 2.0 0,00 €
7 TAV206 Triangle assemblé AVG sup. 311,50 €
8 TAV207 Triangle AVG inf assemblé 259,00 €
9 TAV208 Triangle assemblé AVD sup. 311,50 €
10 TAV209 Triangle AVD inf assemblé 259,00 €
1" TAV210 ecrou M8 nylstop zingué blanc 0,00 €
12 TAV211 Rondelle ondulée @8 0,00 €
13 TAV212 vis chc M8x45/30 cl12.9 1,12 €
14 TAV213 vis FHC M6-10 cl 10.9 0,00 €
15 TAV214 écrou M10x150 zingué 0,00 €
16 TAV215 rondelle @10 x 18 ondulée 0,28 €
17 TAV216 rondelle @12 onduflex 0,00 €
18 TAV217 Ecrou M12 Nylstop 0,00 €
19 TAV218 Vis H M12x60/35 cl10.9 1,12 €
20 TAV219 Direction avant 0,00 €
0 TAV220 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €
0 0 0 0,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 55/59



S orromes 2L

ByMitl'gt
ENDURANCE

AS.TRIA.00001A

N° REF VIP DESCRIPTION prix client ht

1 TAV223 vis chc M4-10 cl10.9 bichromatée 0,00 €
2 TAV224 rondelle @4 Schnorr 0,00 €
3 TAV225 Bride rotule triangle AV sup 20,30 €
4 TAV226 Rotule suspension JBJ194 38,50 €
5 TAV227 Triangle AV sup 199,50 €
6 TAV228 Silent bloc @12 usiné 6,72 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 56/59



S orromes 2L

ByMitl'gt
ENDURANCE

AS.TRIA.00002A
N° ref vip DESCRIPTION prix client ht
1 TAV229 Triangle AV inf 178,50 €
2 TAV228 Silent bloc @12 usiné 6,72 €
3 TAV226 Rotule suspension JBJ194 38,50 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 57/59



S orromes 2L

ENDURANCE

S000301B crash box assemblée

N° ref vip DESCRIPTION prix client ht
1 CH227 fond crash box kit reparation 218,82 €
2 CH228 rivet 4,8 x 10 alu ref 0,00 €

CH205 crash-box assemblée 1 750,00 €

TARIF CLIENT

MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 58/59



S orromes 2L

| By A Ejr

ENDURANCE

OPTIONS

Réf. Désignation prix client ht

OPT200 SEGE BAQUET PASSAGER 366,08 €
H201 GLISSIERES DE SIEGE 107,10 €
OPT201 TUNNEL AVANT CARBONE 280,70 €
OPT202 TUNNEL ARRIERE CARBONE 240,10 €
OPT203 AILERON CARBONE 557,20 €
OPT204 ECOPE DE RADIATEUR CARBONE 262,50 €
OPT205 BOITE AAIR INF CARBONE 280,70 €
OPT205A BOITE AAIR SUP CARBONE 240,10 €
OPT206 KIT COMPLET CARBONE 1 155,00 €
OPT207 KIT COMPLET ENDURANCE 2 500,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €
0 0 0,00 €

TARIF CLIENT MISEAJOUR: 07/03/2013

Page 59/59



	TARIF CLIENTS B AS ADMI 00002A-M3
	TARIF CLIENTS B AS AILE 00001A-M3
	TARIF CLIENTS B AS CIRC 00002A-M3
	TARIF CLIENTS B AS CLOC 00001A-M3
	TARIF CLIENTS B AS COMM 00001B -M3
	TARIF CLIENTS B AS COMM-PIECES BOITE-M3

